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Ata da quarta sessão ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período Legislativo da 

Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e três. Aos sete dias do mês março, do 

corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se 

o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário da Câmara Municipal de Itaituba sob a 

presidência do vereador Dirceu Biolchi, primeiro secretário o vereador Rangel Cruz Moraes e 

segundo secretário o Raimison Antônio de Abreu Santos. O Presidente, invocando o preceito 

regimental, iniciou a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos 

senhores vereadores: Antônia Pereira Farias, Conrado Wolfring, Dirceu Biolchi, Etevaldo Pereira 

Lima, José Belloni Nunes, João Raimundo de Barros Junior, Luiz Felipe Marques Cordeiro, Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, Odinéia 

Serrão Peres, Raimison Antônio de Abreu Santos, Rangel Cruz Moraes, Ronny Vonn Correa de 

Freitas e Thiago Maciel Neves. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta 

a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antônio de Abreu Santos que efetuasse a 

leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio GAB/PMI nº 033/2023 

de autoria da Prefeitura Municipal de Itaituba que acusa o recebimento dos Ofícios CMI nº 

48/2023 e 051/2023. Oficio GAB/PMI nº 048/2023 de autoria da Prefeitura Municipal de Itaituba 

em atendimento ao requerimento verbal de autoria dos vereadores Conrado Wolfring e Maria de 

Almeida Silva. Oficio GAB/PMI nº 051/2023 de autoria da Prefeitura Municipal de Itaituba em 

atendimento ao requerimento verbal de autoria dos vereadores Etevaldo Pereira Lima, Rangel 

Cruz Moraes e Thiago Maciel Neves. O presidente desta casa concedeu o uso da tribuna popular 

a presidente da AFAIP – Associação da Família Autista de Itaituba, senhora Francidalva 

Rodrigues, que falou sobre a atuação da associação e pediu apoio dos edis desta casa para as 

ações da associação. Em seguida usou a tribuna popular a presidente da Associação Comunitária 

do Km 11 que pediu apoio dos vereadores para resolver o sobre a troca de nome do posto de 

saúde da mesma para “Maria das Dores” pois é um anseio da comunidade. Prosseguindo foi feito 

a entrega de homenagem aos agentes do COMTRI, ao Bloco carnavalesco Alagados.com e os 

Auxiliares de serviços gerais. Projetos para tramitação: Projeto de lei nº 011/2023 de autoria da 

vereadora Odinéia Serrão Peres, que estabelece critérios para denominação de Escolas, postos 

de saúde e afins, na zona rural no âmbito do município de Itaituba. Projeto de lei nº 012/2023 

de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima que dispõe sobre o fornecimento de uniforme aos 

alunos matriculados na rede municipal de ensino de Itaituba. Projeto de lei nº 013/2023 de 

autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, dispõe sobre a instalação de câmeras de 

monitoramento de segurança nas escolas públicas municipais. Projeto de lei nº 014/2023 de 

autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, dispõe sobre a contratação de médicos para atender 

a necessidade dos Distritos do município de Itaituba nos termos do inciso IX do artigo 37 da CF. 

Projetos foram enviados a sala de comissões para analise e parecer. Projetos para votação: 

Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e Parecer da Comissão 
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Permanente de Terras, Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas e defesa do consumidor da 

Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 002/2023 de autoria do executivo municipal 

que autoriza o poder executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio 

municipal a Eliane Souza Avilino. Os membros das duas comissões decidiram exarar pareceres 

favoráveis ao projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação, os mesmos foram 

aprovados por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e Parecer da Comissão Permanente de 

Terras, Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas e defesa do consumidor da Câmara 

Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 003/2023 de autoria do executivo municipal que 

autoriza o poder executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio 

municipal a Herminio Portela Ribeiro dos Santos. Os membros das duas comissões decidiram 

exarar pareceres favoráveis ao projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação, os 

mesmos foram aprovados por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e Parecer da Comissão Permanente 

de Terras, Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas e defesa do consumidor da Câmara 

Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 004/2023 de autoria do executivo municipal que 

autoriza o poder executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio 

municipal a Robson Leiroz Almeida. Os membros das duas comissões decidiram exarar pareceres 

favoráveis ao projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação, os mesmos foram 

aprovados por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e Parecer da Comissão Permanente de 

Terras, Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas e defesa do consumidor da Câmara 

Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 005/2023 de autoria do executivo municipal que 

autoriza o poder executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio 

municipal a Maria Cristina Portinho Bueno. Os membros das duas comissões decidiram exarar 

pareceres favoráveis ao projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação, os mesmos 

foram aprovados por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e Parecer da Comissão Permanente de 

Terras, Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas e defesa do consumidor da Câmara 

Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 097/2022 de autoria do executivo municipal que 

autoriza o poder executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio 

municipal a Valdemir Almeida da Silva. Os membros das duas comissões decidiram exarar 

pareceres favoráveis ao projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação, os mesmos 

foram aprovados por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e Parecer da Comissão Permanente de 

Terras, Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas e defesa do consumidor da Câmara 

Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 098/2022 de autoria do executivo municipal que 
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autoriza o poder executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio 

municipal a Valdemir Almeida da Silva. Os membros das duas comissões decidiram exarar 

pareceres favoráveis ao projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação, os mesmos 

foram aprovados por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação e Parecer da Comissão Permanente de Finanças e 

Orçamentos da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 009/2023 de autoria da mesa 

diretora que dispõe sobre a revisão geral anual dos servidores do poder legislativo municipal e dá 

outras providências. Os membros das duas comissões decidiram exarar pareceres favoráveis ao 

projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação, os mesmos foram aprovados por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação e Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamentos da 

Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de Resolução nº 002/2023 de autoria da mesa diretora 

que dispõe sobre a revisão geral anual e dá outras providências. Os membros das duas 

comissões decidiram exarar pareceres favoráveis ao projeto. Colocado os pareceres em 

discussão e votação, os mesmos foram aprovados por unanimidade juntamente com o projeto 

em questão. GRANDE EXPEDIENTE: Não houve uso da tribuna por parte dos vereadores. 

ORDEM DO DIA: Não houve leitura. Em seguida iniciou se a homenagem as mulheres pela 

passagem do dia internacional da mulher comemorado no dia 08 de março. Não Havendo mais 

matérias a tratar o presidente deu por encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente 

ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Rangel Cruz Moraes, primeiro secretário, a subscrevi e 

assino.  

 

 

 

 

       Dirceu Biolchi                                          Raimison Antônio de Abreu Santos 

          Presidente                                                           2º Secretário  


